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Найбільший у Східній Європі: ЗСУ
вразили завод-гігант у Криму

Тетяна Бабич

Уночі проти 13 червня українські дрони ефективно відпрацювали по об'єктах
ворога на території анексованого Криму. Під ударом опинився завод "Титан" в
Армянську.

Читають зараз:

Повʼязані теми:
НОВИНИ КРИМУ СИЛИ БЕЗПІЛОТНИХ СИСТЕМ

СОУ вдарили по заводу "Титан" у Криму / Колаж 24 Каналу (ілюстративні фото)

Про успішну операцію повідомив командувач Сил безпілотних систем ЗСУ Роберт
Бровді ("Мадяр").

Що відомо про ураження?
Атака на промисловий об'єкт – завод з виробництва діоксиду титану, який
функціонує під контролем структури "Русский титан", призвела до масштабної
пожежі.

 Не покладайтесь на випадок у стрічці Додайте 24 Канал у вибрані в Google
Додати
У місцевих пабліках повідомляють про серію з 23 вибухів та значні пошкодження
цехів, а також евакуацію персоналу. Інформація про масштаби руйнувань і наслідки
уточнюється.

Удар по "Кримському титану": дивіться відео зі сторінки "Мадяра"

Довідка. Завод у Армянську спеціалізується на виробництві діоксиду титану для
лакофарбової, пластмасової, гумової та паперової промисловості. Підприємство
було одним із найбільших виробників такої продукції у Східній Європі.

Через використання токсичних хімікатів і проблеми з відходами він неодноразово
спричиняв екологічні ризики для півночі Криму та частини Херсонщини, а після
окупації півострова також використовується в інтересах російської промисловості.

"Волелюбний Український Птах в ніч на 13 червня здійснив візит ввічливості на
вищезгаданий об'єкт", – красномовно написав "Мадяр".

Окрім того, за даними моніторингового сервісу NASA FIRMS, на території тимчасово
окупованого Криму було зафіксовано аномальні теплові сигнали в районі кількох
електропідстанцій.

Зокрема, йдеться про підстанцію 220/35/10 кВ "Яни Капу" в районі однойменного
населеного пункту та підстанцію 220 кВ "Титан" поблизу Армянська. Обидва об'єкти
є важливими елементами енергосистеми півострова та забезпечують
електропостачання промислових і інфраструктурних об'єктів регіону.

Де розташований Армянськ: дивіться на карті

До речі, українські військові також провели успішну операцію в Краснодарському
краї країни-агресорки. Там був атакований нафтогазоносний термінал
"Таманьнафтогаз". Під удар потрапили й позиції ППО країни-агресорки.

Від українських ударів постраждав і нафтовий об'єкт у районі Котово у
Волгоградській області, де пошкоджено цех підготовки та перекачування нафти.

Раніше, в ніч на 12 червня, було завдано ударів по двох НПЗ у Татарстані,
промисловому об'єкту в Тольятті, а також по командних і логістичних позиціях
противника.

Днем раніше під атакою опинилися Афіпський НПЗ та підприємства, пов'язані з
виробництвом БпЛА.

Ще раніше ССО СБУ уразили нафтоперекачувальні станції "Второво" та "Лобково",
які забезпечували постачання пального до Москви.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ СБУ вдарила по ключовому нафтогазоносному терміналу на півдні Росії

Виробництво призупинено,
– написав "Мадяр".

Росія змінює тактику обстрілів і модернізує зброю: експерт спрогнозував, до
чого слід готуватися
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